

光大控股義工隊與深水埗區議員一同關愛區內基層家庭兒童， 共渡愉快復活節

2019年4月23日 - 中國光大控股有限公司（「光大控股」，股份代號165.HK）義工隊早前到訪位於深水埗的香港國際社會服務社（南）綜合家庭服務中心，與本地社企「得閒去飲茶」合辦「復活蛋創作活動」，關愛深水埗區基層兒童。透過繽紛復活蛋設計及飲茶活動，讓小朋友感受復活節的歡樂氣氛。深水埗區議員陳穎欣亦受邀參與活動，親身體察並共同關愛區內弱勢社群。



參與是次活動的小朋友大部份來自深水埗區單親、新來港或低收入家庭，平日很少機會參與課外活動。通過今次與義工們一起動手創作復活蛋，讓他們增強自信、改善溝通能力，並感受復活節的節日氣氛。每位小朋友創作的復活蛋都漂亮獨特，義工們十分欣賞他們的創意和想像力。活動完成後，參加者一起品嚐酒樓點心，共同歡渡了一個愉快的下午。



深水埗區議員陳穎欣表示感謝光大控股的邀請，讓她可以再次參與由光大控股組織的義工活動。她認為透過地區性的義工活動，義工可親身了解現時香港社會的基層問題，從而令更多人關顧弱勢社群情況。



參加者活動後感言：

“公司的這次義工活動讓我有機會近距離了解香港基層家庭的小朋友，他們大多十分安靜靦腆，這是意料之中的事情，但意料之外的是他們的多才多藝和廣泛的興趣愛好，兩個多小時的復活蛋製作和交流分享雖然很短暫，但很有意義，十分喜歡公司這樣的活動。”

— 趙小寒（光大控股投資及管理部）

“這次很開心可以和小朋友們 playdate！可以感受到每個小朋友內心的陽光和正能量。很喜歡看到孩子們直白的表達欲，很驚訝他們在這麼小的年紀都很清楚自己想要朝什麼方向努力。謝謝企業傳訊部可以堅持組織這樣的活動，希望以後可以多一些機會可以讓我們為慈善做貢獻。” — 葉爽（光大控股機構業務部）

“非常感謝光大控股的義工們再次來到深水埗，期望光大控股繼續支持社區義動，讓有意義的活動傳播到不同社區，讓孩子們的歡樂和笑聲延伸到香港的每個家庭。” — 葉惠玲（得閒去飲茶營運總監）

關於光大控股義工隊

光大控股在 2012 年成立光大控股義工隊伍，希望鼓勵員工在工作之餘，多參與義工服務回饋社會，更可進一步提升員工的凝聚力。過去幾年，光大控股義工隊每年都探訪老人院、特殊兒童中心/ 學校、庇護工廠、參與「惜食堂」製作愛心飯盒活動並贈予區內長者、古跡花園復修活動、舉辦創作學校壁畫活動、參與 We Cycle 改變之輪單車導賞活動，以及連續四年參與苗圃挑戰健行籌款；亦舉辦親子義工服務，遠赴山東、黑龍江、貴陽、吉林、新疆探訪健康快車火車眼科醫院等多項義工活動，各項義工活動均獲得同事良好的反應和支持。2018 年起，光大控股透過邀請地區議員參與義工活動，關愛各個地區的弱勢社群，親身了解更多他們的生活現狀，並希望透過議員的力量，關注及改善社區民生。2016 至 2018 年，光大控股義工隊連續三年獲香港生產力促進局頒發「企業義工隊嘉許標誌」，表揚義工隊的貢獻。如欲了解更多有關光大控股企業社會責任的資訊，請瀏覽：

<https://www.everbright.com/zh-hant/corporate-social-responsibility>。

關於《得閒去飲茶》

《得閒去飲茶》是以飲茶、關愛、傳承為理念的社會企業，宗旨是透過去酒樓飲茶來推廣輕鬆愉快的行善體驗。活動讓參與者(愛心茶客)了解資源有限的中小型的慈善機構 / 社會企業，鼓勵參與者以自己興趣專長，日後幫助受惠機構，擴大機構的社會資源。整個活動輕鬆好玩，參與者與受惠朋友同於遊戲中了解香港點心文化。如欲了解更多，請瀏覽：

https://www.3yumcha.hk/about_us。